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АДАПТАЦІЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «BIMP» У 

ВІДПОВІДНОСТІ З МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ 

Ведення успішного бізнесу – досить складне і відповідальне завдання. Щоб 

забезпечити підприємству максимальну прибутковість і уникнути збитків, 

важливо регулярно вести управлінський облік, тому ця тема є актуальною. 

Багато вчених досліджували зв'язок вітчизняних програмних забезпечень та 

бухгалтерського обліку в цілому на рівні міжнародних стандартів зарубіжних 

країн. Одними з таких дослідників є Лучко М.Р. та Первій І.В. Лучко М.Р. 

проаналізував зарубіжний досвід організації та основи методології 

бухгалтерського обліку, класифікував спільні та відмінні сторони обліку в різних  

країнах світу, відобразив принципові відмінності у постановці бухгалтерського 

обліку за кордоном і в Україні [1]. Первій І.В. обґрунтував необхідність розробки 

класифікації комп’ютерних програм, що враховує особливості їх визнання та 

облікового відображення., розробив обліково-аналітичну класифікацію 

комп’ютерних програм, що забезпечує необхідні передумови для формування 

дійової методики бухгалтерського відображення та економічного аналізу процесу 

створення комп’ютерних програм, проаналізовав особливості облікового 

відображення виділених видів комп’ютерних програм та визначив вплив 

характерних ознак на методику їх бухгалтерського обліку та економічного аналізу 

[2]. 
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«BIMP» – ефективна система автоматизації управлінського обліку. 

Автоматизація управлінського обліку підприємства сьогодні надзвичайно 

важлива, оскільки дозволяє вирішувати одразу декілька важливих бізнес- 

завдань: оформляти акт приймання товару за якістю; систематизувати облік 

продукції; оцінити, наскільки проект є прибутковим; контролювати залишок 

коштів на підприємстві. Пропонована програма для ведення бюджету організації 

значно спрощує процес ведення управлінського обліку в компанії, вона 

орієнтована на управління керівником, а не бухгалтером. Серед переваг даної 

системи управління фінансовими результатами також слід відзначити 

можливість ведення автоматизованого обліку виробництва та калькулювання 

собівартості виробленої продукції. 

Сучасні національні стандарти бухгалтерського обліку не відображають усіх 

облікових підходів, моделей оцінки фінансової звітності, вимог до розкриття  

інформації та всіх пояснень, що містять МСФЗ. Для запровадження міжнародних 

стандартів фінансової звітності в контексті євроінтеграції Україні необхідно 

вирішити ряд питань: 

- узгодити норми міжнародного права з тими, що існують в Україні П(С)БО 

та створити нормативну базу МСФЗ для усунення подвійної системи фінансової 

звітності (бухгалтерський та податковий облік); 

- привести загальноприйняті принципи бухгалтерського обліку України у 

відповідність до міжнародних стандартів фінансової звітності із встановленням 

правил їх застосування. 

- створити надійну систему управління підготовкою фінансової звітності 

відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності [3]. 

Вирішення цих питань дає змогу на законодавчому рівні впровадити 

методичні рекомендації щодо застосування МСФЗ у співставленні з діючими 

національними стандартами, а також чітко визначити суб’єктів, що змушені в 

обов’язковому порядку застосовувати ці стандарти (або перехід на 70 

загальнообов’язкові МСФЗ). Оскільки малі та середні підприємства не можуть 

вести облік та складати звітність, так як великі, в силу своїх економічних 
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можливостей, необхідно вдосконалити роботу щодо створення спрощеної 

системи ведення бухгалтерського обліку для окремих суб’єктів. 

Зараз в Україні міжнародні стандарти фінансової звітності використовують 

лише ті підприємства, інвестори яких зацікавлені в її складанні, а також компанії, які 

співпрацюють з банками, які вимагають використання цих стандартів, або 

намагаються вийти на міжнародні фондові ринки. 

Проблема підготовки кваліфікованих спеціалістів у сфері МСФЗ також є 

актуальною на сьогоднішній день, оскільки кількість бухгалтерів, які володіють 

міжнародними стандартами та мають відповідний сертифікат підтвердження, є 

мізерною. Тому підприємства змушені навчати працівників за власні кошти або 

залучати консультантів. Вирішенням цього питання могло б стати створення в 

Україні системи підвищення кваліфікації бухгалтерів, яка б відповідала 

стандартам освіти Міжнародної федерації бухгалтерів [4]. 

Дослідивши тему «Адаптація програмного забезпечення «BIMP» у 

відповідності з міжнародними стандартами», можна зробити висновок, що доки 

якість обліку та звітності суб’єктів господарювання не дозволить давати 

вичерпні та об’єктивні оцінки їх економічного стану, українські компанії не 

будуть цікаві іноземним інвесторам з точки зору реального ступеня фінансової 

стійкості, надійності активів та фактичний розмір пасивів, розмір реального 

капіталу та обсяг доходів і витрат. 
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